

PRECIOS DE SUSCRICION.

En Madrid: Por un mes, 6 rs.; tres, 18; seis 34; un año 64.—En provincias: Remitiendo libranzas ó sellos: Por un mes, 7 rs.; tres, 20; seis, 40; un año, 76.—Teniendo que girar esta administración contra los suscritores: Por un mes, 19 rs.; tres, 26; seis, 48; un año, 88.—Por medio de comisionados, los mismos cuatro últimos precios.—Ultramar: Tres meses, 65 rs.; seis, 120; un año, 240.—Extranjero: Por tres meses, 65 rs.; seis, 120; un año, 240.

EL PUEBLO ESPAÑOL.

DIARIO DEMOCRÁTICO DE LA TARDE.

LIBERTAD IGUAL PARA TODOS, PORQUE SI NO ES IGUAL PARA TODOS, NO ES TAL LIBERTAD.

PUNTOS DE SUSCRICION.

Madrid: En la Administración, Corredora de San Pablo, 43; librería de San Martín. Puerta del Sol, 6, y Pasaje de Mathen, 11. brería.—Provincias: Casa de los comisionados, librerías y administraciones de correo remitiendo en sellos ó libranzas el importe de suscripción.—Extranjero: París para suscripciones y anuncios, C. A. Saavedra, rue Faubourg, 55, Librería española, rue de Valenciennes, 2; Londres, C. A. Saavedra, 1, Cecil Street Strand.—Lisboa: D. Rodriguez Camoens.

SECCION OFICIAL.

La Gaceta de hoy contiene la siguiente disposición.

Presidencia.—Un decreto cediendo a favor de la administración una competencia suscitada entre el gobernador de la provincia de Sevilla y el juez de primera instancia de Marchena sobre posesión de un terreno.

Fomento.—Ordenes nombrando los tribunales que han de juzgar los ejercicios de oposición a las cátedras de lengua árabe, vacante en la Universidad de Sevilla y físcica del derecho vacante en la Universidad de Madrid.

ELECCIONES GENERALES DE 1876.

Relación de los diputados proclamados en los distritos, y número de votos que han obtenido (1).

Almería, P. Bruno Aragón, 225.—Vitoria, D. Mateo Moraza, 796.

Albacete. Albacete, D. José Salamanca, 6707.—Alcaraz, D. Luis Estrada, 9.423.—Almarcha, don Miguel Ochoa (hijo), 7.103.—Casas Ibañez, don Antonio María Fabi, 5.377.—Hellín, D. C. Flos Perier, 3.416.

Alicante. Alcoy, D. Juan Francisco Camacho, 6.499.—Alicante, D. Ramón Cuympo, 6.520.—Dénia, D. José Luis Albareda, 7.547.—Dolores, señor marqués de la Puebla de Rocamora, 6.302.—Elche, D. Federico Bas, 6.508.—Monovar, don José Amat, 5.241.—Orihuela, D. José Moreno, 5.387.—Pego, D. Pedro Sala, 6.831.—Villajoyosa, D. Alejandro Groizard, 5.348.—Villena, D. Gregorio Cruzada Villamil, 6.327.

Almería, D. Bernabé Morcillo, 6.627.—Brija, D. Teodoro González, 7.569.—Canjajar, D. Bernardo Toro y Moya, 4.770.—Gergal, D. Arcadio Rida, 5.313.—Purchena, don Carlos Navarro, 7.939.—Sorbas, D. Juan García López, 8.003.—Velez Rubio, D. Joaquín Fontes, 7.886.—Vera, D. Juan Anglada, 5.109.

Arenas de San Pedro, D. Celestino Rico, 6.555.—Arévalo, D. Teodoro Gomez Rodríguez, 6.015.—Ávila, D. José Cadenas, 6.461.—Piedrahíta, D. Francisco Silveira, 7.017.

Balagor. Alcaniz, D. Baltasar Lopez de Ayala, 5.453.—Bidajoz, D. José Albarrán, 4.423.—Castuera, D. José Moreno Nieto, 5.411.—Don Benito, D. Pedro Campos de Orellana, 5.713.—Fregenal, D. José Sánchez Arjona, 4.031.—Jerez de los Caballeros, D. Luis Villanueva, 4.761.—Llerena, D. Adelardo Lopez de Ayala, 8.720.—Mérida, D. Cipriano Piñero, 6.050.—Villanueva de la Serena, señor conde de Villanueva de Peralez, 5.903.—Zafra, D. Nicolás Hurtado, 7.863.

Baleares. Ibiza, D. Antonio Palau de Mesa, 3.723.—Idea, D. Saturnino Esteban Collantes, 7.698.—Mahon, señor duque de Almenara, 4.360.—Manacor, D. Luis Navarro y Calvo, 6.011.—Palma, primer distrito, D. Jerónimo Rius y Salvá, 7.015.—Idem, segundo id., D. Felipe Puigdorffia, 4.817.—Idem, tercer id., D. Gregorio Aynelo, 6.100.

Barcelona. Arenys, D. Joaquín Cabrer, 4.436.—Breda, primer distrito, D. Manuel Collado y Gil, 2.113.—Idem, segundo id., D. Pedro Bosch y Labrás, 882.—Idem, tercer id., D. Francisco Rius Tautel, 1.011.—Idem, cuarto id., D. Camilo Fabra, 1.115.—Idem, quinto id., D. Emilio Castelar, 2.041.—Berga, D. José Pascual de Bonanza, 3.760.—Castellterol, D. Nilo María Fabra, 4.529.—Gracia, D. José Nadal, 1.739.—Granollers, D. Mariano Mas Pons, 2.612.—Igualada, D. Antonio Castells de Pons, 1.922.—Manresa, D. Eduardo Riga, 6.100.—Mataró, D. Joaquín Valenti, 3.416.—San Felú, D. Antonio Sedó, 7.238.—Tarrasa, D. Pablo Turull, 4.097.—Vich, D. Pedro Bosch y Labrás, 2.022.—Villanueva y Geltrú, D. Víctor Blaguera, 3.906.—Villafranca del Paradís, D. José Puig y Lagostera, 6.040.

Aranda, D. Félix Berdugo, 5.429.—Briviesca, D. Juan Perez San Millán, 6.041.—Burgos, D. Pedro Salverría, 4.514.—Castrojeriz, don

Manuel Alonso Martín, 8.075.—Miranda de Ebro, D. Mariano Carreras y González, 7.204.—Salas de los Infantes, D. Pedro Gonzalez Marro, 8.630.—Villadiego, D. Pedro Salverría, 8.729.—Villareyo, D. Fernando Alvarez, 3.585.

Alcántara, D. Angel Moreno, 9.075.—Cáceres, D. Anselmo Sanchez de León, 6.450.—Coria, D. Juan Gonzalez Moreno, 4.350.—Hoyos, D. Joaquín Gonzalez Fiori, 4.773.—Navalmoral de la Mata, D. Luis Figuera y Silveira, 7.332.—Plasencia, D. Pio Perez Aloc, 4.976.—Trujillo, D. Manuel Perez Aloc, 5.955.

Algeciras, D. Manuel Ruiz Tague, 6.327.—Arcos de la Frontera, D. Eduardo Garrido Estrada, 7.110.—Cádiz, primer distrito, D. Eduardo J. Ganoves, 3.774.—Idem segundo id., don José Moreno de Mera, 3.025.—Grazalema, don José Nuñez de Prado, 9.793.—Jerez, señor marqués de Alboloduy, 3.147.—Medina Sidonia, señor marqués de Francos, 7.923.—Puerto de Santa María, D. Francisco Barca, 5.120.—San Fernando, D. José Diaz Herrera, 6.201.—Sanlúcar, D. Manuel Gonzalez Peña, 8.001.

Albocácer, D. Gregorio Jimenez y García, 5.829.—Castellon, D. Gaspar Nuñez de Arce, 2.722.—Lucena, D. Jerónimo Anton Ramirez, 5.223.—Morella, D. Marcelo Azcárraga, 6.034.—Nules, D. Fermín Figuera, 4.235.—Sagorbe, D. Luis Daban, 6.411.—Vinaroz, D. José Plo de Bernabé, 5.300.

Alcazar, señor conde de la Real Piedad, 6.866.—Almadén, D. Lino Peñuelas, 7.970.—Almagro, D. Angel Echalecu, 6.533.—Ciudad Real, D. Enrique Cisneros, 8.003.—Daimiel, D. Antonio Sanchez Milla, 4.225.—Villanueva de los Infantes, D. Eduardo Rojas, 4.338.

Cabra, D. Martín Belda, 6.632.—Córdoba, D. Rafael Conde y Luque, 6.666.—Hinojosa, señor conde de Torres Cabrera, 9.031.—Lucena, señor marqués de Campo de Aras, 8.267.—Montilla, D. Antonio de Mena y Zorrilla, 7.612.—Montoro, D. Santos Isasa y Valseca, 5.520.—Posadas, señor marqués de Montesión, 7.334.—Pozoblanco, señor marqués de Vianna, 5.820.—Priego, señor duque de Hornachuelos, 4.336.

Atzúa, D. Benito Hermdida, 7.833.—Betanzos, D. Paulino Sauto, 6.822.—Carballo, don Aureliano Linares, 7.235.—Carral, D. Adolfo Torrado, 6.758.—Caresubien, D. Ramón Sanjurjo Pardiñas, 4.555.—Coruña, señor brigadier Sanchez, 3.616.—Ferrol, D. Santiago Durán y Lira, 4.202.—Muros, D. Manuel Bitanero, 7.394.—Noya, D. Antonio Romero Ortiz, 6.357.—Padron, D. Rafael Orense, 6.851.—Paenedume, D. Domingo Caramés, 6.170.—Santa María de Ordesnes, D. Jenaro Neyra Flores, 7.633.—Santa Marta de Ortigueira, don Daniel Carballo, 4.555.—Santiago, D. Alejandro de Castro, 5.123.

Cañete, D. Baldomero Martínez Tejada, 4.965.—Cuenca, D. Ezequiel Odoñez, 5.731.—Huelte, señor marqués de Guadalest, 6.650.—Mótille, D. Modesto Gosalvez, 5.764.—San Clemente, D. Francisco Rubio, 6.455.—Tarancon, don Isaac Gonzalez Goyeneche, 4.441.

Figueras, D. Severiano Arias, 2.639.—Gorona, D. Pelayo Camps, 2.241.—La Bisbal, don José María Vehi, 2.727.—Olot, D. José Florest, 3.734.—Puigcerdá, D. Juan Fabra Florest, 2.124.—Santa Coloma, D. Alejandro Shee y Saavedra, 4.699.—Torroella, D. Alberto de Quinzana, 3.859.—Vilademuls, D. José Alvarez Mariño, 5.618.

Albuñol, D. Cecilio Roda, 7.923.—Alhama, D. Emilio Zayas Trujillo, 8.936.—Baza, don Francisco Belmonte, 9.043.—Granada, primer distrito, D. José Riquelme, 5.164.—Idem, segundo id., D. Juan Manuel Agrela, 6.505.—Guadix, D. Francisco Botella, 8.613.—Huescar, D. José Carreño, 4.456.—Loja, D. Pedro Borrajo, 9.478.—Motril, D. Gabriel Fernandez Cadróniga, 7.815.—Órgiva, D. Carlos Sedano, 8.316.—Santafé, señor vizconde de los Antrines, 8.435.

Brihuega, D. Antonio Hernandez, 5.023.—Guadalejara, señor marqués de Villamejor, 4.810.—Molina, D. Lorenzo Guillelmi, 5.712.—Pastrana, D. José Pastor y Magan, 4.726.—Sigüenza, D. Victoriano Sruelos, 6.889.

Azpeitia, D. Francisco Gorostidi, 107.—San Sebastián, D. Fermín Lasala, 1.617.—Tolosa, D. Martín Garmendia, 550.—Vergara, don Francisco Javier Baracidiztegui, 775.

Aracena, D. José Sanchez Arjona, 6.932.—Huelva, D. Nicolás Gomez Gonzalez, 7.430.—La Palma, señor marqués de las Torres, 6.605.—Valverde, D. Manuel Martín Oliva, 8.404.

Barbastro, D. Pedro Esudero, 4.791.—Boltaña, D. Juan Cervero, 9.261.—Benabarre, don Joaquín Jovellar, 6.346.—Fraga, D. Lorenzo Ribate, 7.749.—Jaca, D. Joaquín Martín y Gavín, 7.713.—Sariñena, D. Leopoldo Alba Salcedo, 4.414.—Huesca, señor baron de Alcalá, 4.491.

Alcalá la Real, D. Luis Abril y Leon, 8.643.—Andújar, señor conde Agramonte, 4.441.—Baeza, señor marqués de San Miguel de la Vega, 9.526.—Carolina, D. Antonio Zambrana, 3.935.—Cazorla, D. Ramiro Saavedra, 8.652.—Jaen, D. Antonio Mariscal, 4.230.—Martos, señor marqués de Acapulco, 4.853.—Ubeda, señor vizconde de la Villa de Miranda, 4.780.—Villacarrillo, D. Pablo García Zúñiga, 3.130.

Astorga, D. Mariano Bayon, 6.367.—La Bañeza, D. Francisco Romero Robledo, 8.642.—La Vecilla, D. Carlos Grotia, 6.866.—Leon, don Jan Piñan, 5.891.—Murias, D. Laureano Casado Mala, 5.589.—Ponferrada, señor marqués de San Carlos, 7.203.—Sahagun, D. Luis A. Vallejo, 4.961.—Valencia de D. Juan, D. Antonio Chiecaro, 6.456.—Villafranca del Bierzo, señor marqués de Montevirgen, 8.411.

Balaguer, D. Joaquín Bañeras, 7.315.—Borja, D. Enrique Vivanco, 6.361.—Cervera, don Manuel Alonso Martínez, 6.330.—Lérida, don Ramón Soldevilla, 4.937.—Sao de Urgel, don Constantino Gumbel, 5.016.—Solsona, D. Manuel Azcárraga, 7.414.—Sri, D. Rómulo Moragas, 2.820.—Trepmp, D. Rafael Cabezas, 8.052.

Arnedo, señor marqués de Oroyio, 6.550.—Logroño, señor conde de Xiqueña, 5.396.—Santo Domingo, D. Victor Cardenal, 5.717.—Torrecilla, señor marqués de Vallejo, 5.385.

Beceres, D. Miguel García Camba, 8.145.—Chantada, D. Antonio Saigudo Lopez, 8.089.—Fonsagrada, D. Augusto Ulloa, 7.562.—Log, D. José Cardenas, 5.199.—Mondedero, D. Cándido Martínez, 3.867.—Monforte, D. Manuel Rodriguez de Castro, 5.222.—Quiroga, D. Manuel Vazquez Quirós, 6.231.—Rivadoc, don Mariano Canós Villamil, 4.390.—Sierria, don Matias Lopez, 3.480.—Villalba, señor conde de Pallares, 5.555.—Vivero, D. Bartolomé Bantata, 6.251.

Distrito de la Audiencia, D. Santiago Angulo, 2.376.—Idem del Centro, señor general Pavía, 2.963.—Idem del Congreso, D. Antonio Cánovas de Castillo, 4.633.—Idem del Hospicio, D. Adelardo Lopez de Ayala, 3.155.—Idem del Hospital, señor marqués de Sardoal, 2.004.—Idem de la Latina, D. Adolfo Bayo, 4.950.—Idem de Palacio, D. Francisco Romero y Rabedo, 6.442.—Alcalá de Henares, D. Enrique Gilhoun, 4.092.—Chinchon, D. Felipe Juez Sarmiento, 5.055.—Getafe, D. Agustín Marin, 3.416.—Navalcarnero, D. Ignacio José Escobar, 5.275.—Torrelaguna, D. José Fernández de la Hoz (hijo), 3.481.

Asañuela, D. Vicente R. bledo Chica, 9.711.—Archidona, D. José Lafuente Casamiror, 9.296.—Campillos, D. José Alarcón Luján, 9.250.—Coin, D. José Lopez Dominguez, 5.091.—Gaucin, D. Cristóbal Navarro Diaz, 7.993.—Málaga, primer distrito, D. Jorge Loring, 6.116.—Idem, segundo id., D. Enrique García Ascensio, 3.100.—Idem, tercer id., D. Manuel Casado Sanchez de Castillo, 6.221.—Ronda, D. Pedro Nolasco Antuñes, 5.947.—Torrox, D. Luis Rute Giner, 9.308.—Velez-Málaga, D. Martín Larios, 8.877.

Cartagena, primer distrito, Señor contralmirante Lobo, 11.280.—Idem, segundo id., don Fernando Cos Gayon, 7.835.—Cieza, D. Emilio Cánovas del Castillo, 7.390.—Lorca, D. Lope Gisbert, 6.466.—Mula, D. Mariano Zaballurru, 6.689.—Múrcia, primer distrito, D. Antonio Cánovas del Castillo, 6.401.—Idem, segundo idem, D. Francisco Melgarejo, 6.227.—Idem tercer id., D. Angel Guirao, 6.151.—Totana, D. José Ródenas, 8.393.—Yecla, D. Francisco Corbalan, 4.094.

Aoiz, D. Javier María Los Arcos, 629.—Baztan, D. Felipe Gonzalez Vallarino, 556.—Estella, D. Fructuoso de Miguel, 1.052.—Oza, D. Antonio Morales, 77.—Pamplona, D. Francisco García Goyena, 551.—Tafalla, D. Nazario Carriquiri, 4.406.—Tudela, señor conde de Heredia Spinola, 4.495.

Bande, D. Saturnino Alvarez Bugalla, 8.957.—Carballino, D. Antonio Cantero, 8.744.—Celanova, D. Angel Escobar, 8.617.—Ginzo de Limia, D. José de Torres Valderrams, 7.582.—Orense, D. Saturnino Alvarez Bugalla, 7.632.—Rivadavia, D. Gabriel Anduega, 7.456.—Tribes, señor marqués de Tribes, 8.030.—Valdeorras, D. José Rodríguez Gayoso, 7.529.—Verin, D. Joaquín Vazquez de Puga, 7.562.

Avilés, D. Estanislao Suarez Inclán, 5.002.—Belmonte, D. Eulogio Diaz Miranda, 4.907.—Cangas de Tineo, señor conde de Torno, 4.493.—Gijón, D. Andrés Cappua, 5.145.—Infesto, señor vizconde de Manzanera, 5.702.—Luarca, D. Ventura Oavarieta, 3.608.—Laviñana, D. Salustiano Reguera, 5.840.—Lena, señor marqués de Camposagrado, 7.297.—Llanes, D. José Posada Herrera, 5.407.—Pravia, D. Pácido Jive y Hevia, 4.026.—Oviedo, D. Alejandro Men, 5.263.—Tineo, señor marqués de Muros, 1.771.—Vega de Rivadavia, D. Dionisio Pinedo, 6.732.—Villavieja, D. Alejandro Pidal y Men, 3.975.

Astudillo, D. Fernando Monedero, 5.159.—Carrion, D. Saturnino Arenillas, 5.213.—Corvera, D. Manuel Martín Veña, 7.015.—Palencia, D. Juan Monedero, 6.115.—Saldaña, don Agustín Esteban Collantes, 5.934.

Caldas, D. Cayetano Sanchez Bustillo, 5.456.—Cambados, D. Juan Francisco Fontan, 6.241.—Cañiza, D. Joaquín Martínez Montenegro, 6.931.—Lalín, D. Ricardo Azcárraga, 7.033.—Pontevedra, D. Antonio Aguilar Correa, 6.416.—Puentevareas, D. Escolástico Parra, 5.653.—Puente-Caldelas, D. R. imundo Fernandez Villaverde, 6.173.—Rabandela, D. Rafael Serrano Alcazar, 6.843.—Tabeiros, D. Emilio Gutierrez Cámara, 7.022.—Thy, D. Francisco Javier Biguerin, 6.670.—Vigo, D. José Elduayen, 6.340.

Bajar, D. Leoncio Miranda, 6.037.—Ciudad-Rodrigo, D. Cristóbal Martín de Herrera, 7.35.—Ledesma, señor conde de Santa Coloma, 5.611.—Peñarand, D. José Avila Ruano, 6.403.—Salmánca, señor vizconde de Revilla, 3.237.—S. queros, D. Joaquín Mldonado Macanaz, 8.076.—Vilgullinas, D. Adolfo Galant, 6.972.

Cabuérniga, señor marqués de la Vieca, 7.889.—Laredo, D. José Heredia Hernandez, 7.069.—Santander, D. Benito Otero Rosillo, 4.829.—Torrelavega, D. José Posada Herrera, 8.303.—Villacarriedo, D. Maximino Viena, 4.162.

Cuellar, señor marqués de Alcañices, 7.592.—Riaza, señor conde de Sepúlveda, 7.870.—Santa María de Nieva, D. Luis María de la Torre, 7.499.—Segovia, D. Hipólito Finat, 6.366.

Carmona, D. Lorenzo Dominguez, 4.764.—Cazalla de la Sierra, D. Diego S. tarez, 9.131.—Ecija, D. Fernando Prino de Rivera, 7.902.—Estepa, D. Juan Clavijo, 7.610.—Vareña, D. Francisco de Paula Candau, 7.161.—Moron, D. José Corbacho, 5.731.—Sanlúcar la Mayor, D. Fernando de Gabriel, 7.511.—Savilla, Magdalena, D. Ignacio Vazquez, 4.333.—Idem, San Vicente, señor marqués del Saltillo, 5.911.—Idem, San Romar, D. Antonio Puente y Pelion, 3.859.—Idem, San Salvador, D. Gonzalo Segovia, 3.830.—Utrera, D. Enrique Cuadra, 9.331.

Almazan, D. Joaquín Nuñez de Prado, 6.178.—Agreda, D. Víctor Arnau, 4.742.—Burgo de Osma, D. Cosme Barrio Ayuso, 5.634.—Soria, D. Benito Accuña, 4.743.

Falses, señor conde de Rius, 4.216.—Gandesa, D. Eduard Gasset Mathew, 6.629.—Reus, D. Mariano Pons, 3.027.—Roquetes, señor general Carnicero, 6.110.—Tarragona, señor marqués de Montoliu, 3.785.—Tortosa, señor general Salmánca, 4.461.—Valls, D. José Batlle, 3.253.—Vendrell, D. José Castellarnau, 3.949.

Albarracín, D. Francisco Santa Cruz y Gomez, 6.807.—Alcañiz, D. Juan Navarro Ituren, 4.991.—Montalvan, D. Mariano Muñoz y Herrera, 4.417.—Mora, D. Salvador Lopez Guizarro, 5.358.—Teruel, D. Francisco Santa Cruz Pacheco, 4.757.—Valdeorobres, D. Juan Clemente Bernard, 5.419.

Ileceas, D. Gregorio Montes, 3.592.—Ocaña, D. Venancio Gonzalez, 4.046.—Ozgas, D. Fernando Vida, 7.934.—Puenta del Arzobispo, D. Elias Lopez Gonzalez, 4.813.—Quintanar, D. Francisco de las Rivas, 7.814.—Talavera, señor marqués de Alpuca, 6.537.—Toledo, D. Enrique Tardío de Andrade, 6.131.—Torrijos, D. Manuel Benayas, 6.561.

Abad, D. Luis Mayans, 4.295.—Alcira, D. Emilio Santos, 6.493.—Chelva, D. José Botella, 7.483.—Chiva, D. Trinitario Ruiz Capdepon, 6.029.—Enguera, señor marqués de Mirasol, 6.798.—Gandia, D. Manuel Danvila, 6.810.—Játiva, señor conde de Carlet, 5.037.—Liria, D. Enrique Villarraya, 4.106.—Raqueña, D. Manuel R. iga, 4.532.—Sagunto, D. Arsenio Martínez de Campos, 5.351.—Sueca, don Adrian Viudes, 6.216.—Torrent, D. José Cerdá, 5.030.—Valencia, primer distrito, don Arcadio Tuñela, 2.320.—Idem, segundo idem, señor marqués de Casa Rimón, 2.866.—Idem, tercer id., D. Ramon Aranzá, 2.539.

La Nava, D. Juan Muñoz de Vargas, 6.427.—Medina del Campo, D. Gárrma Gamazo, 6.833.—Medina de Rioseco, D. Vicente Cuadrillero, 5.282.—Peñafiel, D. Miguel Alonso Ponguera, 8.116.—Valladolid, D. Claudio Moyano, 2.793.—Villalp, D. José Nieto Alvarez, 4.215.

Bilbao, D. Martín de Zabala, 4.116.—Durango, D. Camilo Villavaso, 3.305.—Guernica, don Miguel Barandica, 3.315.—Balmaseda, D. Gumeriando Vicuña, 2.267.

Aleñice, señor general Reina y Frias, 7.633.—Benavente, señor conde de Pátula, 9.135.—Puebla de Sanabria, D. Antonio Jesús de Santiago, 9.003.—Toro, D. Rafael Jubintero, 4.442.—Villalpando, D. Ricardo Muñoz, 5.574.—Zamora, D. Práxedes Mateo Sagasta, 6.205.

Almaniz, D. Angel Vátero, 5.891.—Belchite, D. Ricardo Villalva, 5.725.—Borja, don Nicasio Navarredes, 5.113.—Calatayud, don José Perez Garchiboren, 4.331.—Cispe, don Valentín Ocas, 6.531.—Droza, D. Ramon Fuentes, 5.251.—Egea, D. Ramon Goleirotea, 7.107.—Tarazona, D. Julio Visonzi, 6.321.—Zaragoza, Pilar, D. Francisco Escudero, 2.230.—Idem, San Pablo, D. Eari ue Almet, 2.581.

Queriendo el gobierno prusiano aplicar a las provincias polacas del reino de Prusia el sistema de germanización que tan rigurosamente practica en los distritos daneses del Schleswig, ha preparado un proyecto de ley para hacer obligatoria la lengua alemana para a redacción y validad de todos los documentos públicos. Les jefes de la población polaca de Prusia organizan una agitación enérgica contra los proyectos del gobierno prusiano; preparáanse motes y dirigen a una petición al emperador para que no sancione la determinación propuesta. Por otra parte, parece que el gobierno teme desórdenes prematuros a la vez por los polacos y por los ucranianos con ocasión de la salida de la prisión del cardenal Ledochowski, que debe verificarse en esta semana, condeando por resistencias a las leyes eclesiásticas. El partido del centro, en el Parlamento, ha nombrado una comisión para que vaya a felicitar al cardenal. El gobierno toma medidas para evitar todo desorden.

Escriben de Saigon que el rey de Cambodge ha mandado decapitar a tres de sus 300 mujeres, culpable una de adulterio y las otras dos de complicidad en el delito.

A las tres les fueron cortadas las muñecas y los pechos; abiertas después por medio, y luego decapitadas, se les colocó la cabeza en el lugar del corazón.

El seductor sufrió tormentos aun mas horribles. Por negarse el clero parroquial de Ferrol a que la comision del ayuntamiento encargada de revisar los libros de fabrica de una parroquia tomara algunos apuntes, ha acordado el municipio romper las buenas relaciones entre la corporacion y el clero, no asistir a la iglesia mientras no terminen sus diferencias, ni subvencionar las funciones religiosas.

(1) Faltan los datos relativos a Canarias, que no pueden ser aun conocidos en la Península.

POLITICA INTERIOR.

Por fin ha resultado cierta la noticia que dimos días atrás...

Hé aquí los párrafos más salientes, y sobre los cuales llamamos la atención de nuestros lectores...

«Creíamos, y con nosotros creía todo el mundo, que el primer ministro de don Alonso XII no podía menos de ser de conciliación...

De este párrafo se deduce que El Eco de España no ha visto con buenos ojos la intrusión de ciertos elementos en el gobierno del país...

«El Pabellón Nacional se despidió hoy del público hasta cumplir los veinticinco días de suspensión que le ha impuesto el tribunal de imprenta...

«Nosotros hemos procurado en vano la unión, primero, la influencia de nuestros principios después, hemos evitado toda discusión religiosa...

«No somos responsables de lo que sucede que pueda ser desagradable. Bien claro hemos hablado cuando era tiempo...

«Eso de que los amigos de El Eco de España no son responsables de lo que sucede que pueda ser desagradable, antojáseme que es pura y simplemente declinar toda la responsabilidad de los hechos sobre los ministeriales...

«Bien sabe El Eco de España que no se equivoca en sus apreciaciones; pero queriendo guardar hasta lo último las buenas formas, dice: «Podríamos equivocarnos, pero no hemos de ser pertinaces en el error...

«Ahora bien: la desaparición de El Eco de España del est. dio de la prensa significa, a nuestro modo de ver, que los moderados de la rama que representaba El Eco están de capa caída...

«Repitiremos la pregunta si no se nos da la respuesta. Por lo que pueda interesar a los tratantes en ganado, debemos advertir a nuestros lectores que en Rio Janeiro se ha suspendido por seis meses el cobro de los derechos de impuesto sobre el ganado vacuno y lanar...

«El Pabellón Nacional se despidió hoy del público hasta cumplir los veinticinco días de suspensión que le ha impuesto el tribunal de imprenta...

De todos modos, el partido moderado histórico ha perdido uno de sus más ilustrados adalides. Alguien se alegrará de ello por aquello de cuantos menos bultos mas claridad. Ese alguien no son las oposiciones, sino los ministeriales.

En el laboratorio moderado dice La Iberia que se ha hecho la clasificación de los senadores electos, según la cual votarán la unidad católica 91 y la tolerancia religiosa 94.

El diario constitucional publica la lista nominal de unos y otros votantes, lo cual nos parece adelantar demasiado el discurso.

Pueden muy bien haberse engañado los moderados que han hecho el deslinde de La Iberia, que lo ha publicado. Lo más difícil de todo es que el gobierno se haya engañado al fabricar las candidaturas senatoriales.

Parece que va a ofrecer mayores dificultades la cuestión de presidencia del Senado que las que ha ofrecido la del Congreso.

En la Cámara baja se inclinan todas las cabezas ante la elevada estatura del señor Posada Herrera.

Pero en la Cámara alta no hay uno que desuelle, y ninguno de los aspirantes quiere ceder de su derecho por no reconocer superioridades.

Algun disgusto va a traer esto sobre la conciliación.

Han sido declarados cesantes en el ministerio de Fomento los auxiliares señores Carasa, Izarra, Coronado y Alcalde, y algunos escribientes, obedeciendo en esto, como es natural, al criterio de la más amplia conciliación, espíritu que debe presidir, según algunos periódicos ministeriales, en la provisión de los cargos públicos, y en las cesantías, añadimos nosotros.

«El Pabellón Nacional se despidió hoy del público hasta cumplir los veinticinco días de suspensión que le ha impuesto el tribunal de imprenta...

«Vanos a morir, dice, para renacer después de nuestras propias cenizas, y vamos a morir en los momentos en que el gobierno da a los hombres de nuestro partido la más encarnizada batalla que registran los annales de nuestra política...

«Bacarnizada deber ser, en efecto, cuando el campo está ya sembrado de cadáveres y cuando a las muchas candidaturas históricas muertas a la puerta de los comicios hay que añadir el periódico puesto fuera de combate...

Anuncia como probable un periódico que el señor ministro de la Gobernación se ocupará anoche del nombramiento de regidores del ayuntamiento de Madrid para cubrir las vacantes de los que han dimittido su cargo por haber sido elegidos diputados...

«Y nosotros que creíamos que la circunstancia de haber quedado vacantes 17 plazas de concejales y otras 17 de diputados provinciales sería un motivo para que el gobierno pensara en la renovación de ayuntamientos y diputaciones provinciales por medio del sufragio universal, aunque no fuera mas que por agradecimiento a la docilidad con que se ha dejado manchar esta conquista revolucionaria...

«Mal síntoma. La persecución a la prensa va estrechándose, y si hemos de discurrir por lo que en épocas parecidas ha sucedido, la impotencia del gobierno para dominar las dificultades que a su permanencia en el poder se oponían, se debe graduar y se gradua, en efecto, por su inmoderado afán de imponer silencio a los ecos de la opinión pública...

Los periódicos ministeriales publicaron ayer el siguiente telegrama:

«Nueva York 2.—Se asegura que, según un trabajo oficial del consul americano en la Habana, se hace constar que existe un descubrimiento en la administración financiera de cuarenta millones de dollars.

Sin comentarios.

«En la iglesia de «Secadura (Santander) se ha cometido un robo, llevándose los ladrones alhajas por valor de 20.000 rs., cometiendo muchos sacrilegios.

«Pedían decimos los periódicos ministeriales que es lo que ocurrió el martes último en el monasterio de San Lorenzo del Escorial, del que a pesar de estar las puertas herméticamente cerradas, aseguran algunos vecinos de aquel pacífico pueblo, salieron hasta la calle los ecos de una escena borrascosa y tumultuaria, percibiéndose frases tan poco cultas como impropias de aquella suntuosa mansión del Señor?

«Repitiremos la pregunta si no se nos da la respuesta.

«Por lo que pueda interesar a los tratantes en ganado, debemos advertir a nuestros lectores que en Rio Janeiro se ha suspendido por seis meses el cobro de los derechos de impuesto sobre el ganado vacuno y lanar, y que las embarcaciones que lo conduz-

can no pagarán anclaje ni cualquiera otra contribución, y tendrán preferencia sobre las demás en la descarga.

La polémica entablada entre La España y El Siglo Futuro, diarios católicos, toma cada día mayores proporciones.

Ya se han excomulgado el uno al otro, y a pesar de ser hermanos y correligionarios se tratan de una manera tan poco cariñosa, que tiembla uno al considerar cómo tratarán a sus enemigos políticos, y sobre todo religiosos.

El Cronista.

«Hemos oído decir que los diputados constitucionales votarán la candidatura del Sr. Posada Herrera para la presidencia del Congreso.

Orejas se necesitan para oír tanto.

«Creo un colega que en la semana próxima se tratará el día oportuno para la reunión de la mayoría de las Cortes.

«Proponemos que sea el martes, porque en martes también deben abrirse las Cortes.

«Si La Correspondencia parece anunciar la deserción de alguno ó algunos moderados históricos que se pasan con armas y bagajes al campo de la situación, otras noticias anuncian en cambio el abandono de las filas ministeriales por varios benévulos que se hacen intransigentes.

Lo que falta saber es cuál de los dos movimientos es más importante.

«Nos escribe nuestro corresponsal de París dándonos cuenta del resultado de la elección de senadores conocido en aquella capital el día 31 y que el telegrama anticipó, por lo que juzgamos inútil reproducirlo.

«Concluye el corresponsal su carta con las siguientes oportunas consideraciones:

«El resultado, pues, que los bonapartistas han sacado a la peor parte, y los republicanos la mejor, en la elección del día 30 M. Buffet, a pesar de la «unión conservadora», no ha podido conseguir ni aun la mitad de las sillas senatoriales que los grupos de la izquierda. No en vano, hace pocos días, molestaba de torpe y de inconsiderada, un órgano importantísimo de la cultura prensa rusa, la conducta del orleanismo impetuoso.

«Los hechos corroboran su censura; los hechos, que en política, son todo.»

«Como un nuevo dato referente a las elecciones que acaban de verificarse, publicamos a continuación la carta que recibimos de Malpartida de Plasencia, y dice así:

«Sr. Director de El Pueblo Español.

«Muy señor mío y estimado correligionario: Como testigo ocular de lo ocurrido en esta población durante los días de las elecciones de diputados, voy a permitirle que le dé cuenta de ello imparcial y desapasionadamente.

«De los primeros momentos se manifestó la decidida inclinación de la autoridad local a favor de D. Pio Alcaide, candidato ministerial, como pudo deducirse por la designación que hizo el alcalde de las personas que habían de componer la mesa interior, contraviéndome a lo que previene el art. 53 de la ley electoral que en vano intenté en aqua ocasión...

«Al mismo criterio obedece toda la elección, pues para vencer la candidatura independiente del Sr. D. Domingo de las Pozas hubo necesidad de poner en juego todas las influencias oficiales y las particulares que se manifestaron en ofertas... que no se cumplieron.

«Esto lo saben bien en Malpartida, y para que lo sepan en toda España se lo participa a usted su afectísimo y S. S. Q. B. S. M.—Fernando Olveira. Malpartida 31 de Enero de 1876.

DESPACHOS TELEGRAFICOS

«Servicio continental.—Paris 3.—Los rumores de dimisión de Buffet han sido desmentidos por el Francois.

«El cardenal Hohenlohe, que está de incógnito en Roma, tiene frecuentes entrevistas con el Papa y Antonelli.

«Berlín 4.—Se ha sen, redactor del Ersentan Zeitung ha sido condenado por censuras inferidas a Rismark a un mes de prisión.

«Pesth 4.—Ayer tuvieron lugar solemnes honras por el deceso de D. Sak, obispo de Hungría. Chyzi, presidente de la Cámara pronunció la oración fúnebre.

«Con tintinablos 4.—La escuadra acorazada otomana, que estaba estacionada en el Bósforo, ha recibido orden de volverse a Candia, donde había rumores de insurrección.

«Paris 4.—El Diario oficial publica circular simplemente administrativa que dirige Buffet a los prefectos sobre elecciones de diputados.

«Dufarre rehusa el puesto de senador inamovible que le ha sido ofrecido, en reemplazo de Larochette, que murió.

«Después de la reunión celebrada ayer por la comisión permanente, el duque de Audiffret Perquier encargó a los miembros de la misma reflexionaran acerca de la mejor manera de hacer la trasmisión de poderes a la Asamblea, ac-

tual a la nueva Asamblea. El piensa debería tener lugar con solemnidad el acto.

La comisión se ocupará de ello en la sesión inmediata.

Las candidaturas de todas las circunscripciones por Paris le fueron ofrecidas a Luis Blanc, que ha aceptado las del quinto distrito y la de San Denis.

Berlin 4.—Se dice que el viaje del cardenal Hohenlohe a Roma es consecuencia de espirar la larga licencia que disfrutaba.

Los católicos organizan una fiesta para el 13 de Febrero, a la que asistirá la reina.

La adquisición de los ferro-carriles del Luxemburgo puede considerarse como realizada.

Lisboa 4.—El Diario de Noticias dice que están dadas al olvido las tendencias separatistas de los partidarios del marqués de A vila.

«La Democracia cree resulte el movimiento diplomático en la siguiente forma: El duque de Saldanha trasladándose a Roma, marchando el conde de Casal Biveiro a Londres; el conde de Thomar iría a Paris, para que pasara Mendez Leal a Madrid y d'Antas marchara a Berlin.

«Continúa hoy la interpelacion del camino de hierro de Cacilhas.

«Paris 4.—La France insiste en asegurar, según falsas las noticias de que Buffet habia anunciado su dimisión para después de las elecciones, y de que sería nombrado gobernador del Banco.

«Paris 4 (tarde).—Final: El 5 por 100, a 101'55; el 3 por 100, a 67'50; el exterior español a 18'75; el interior id., a 17'34; acciones de ferro carriles portugueses, a 295'75; obligaciones, a 211'50; cambio Londres, 25'46.

«Lisboa 4 (tarde).—Fondos del interior, a 50'95; el interior español, a 18'82.

«Londres 3 (tarde).—Consolidados ingleses, a 94'12; portugueses, a 53'14; españoles, a 19'18; el 5 por 100 francés, a 105'12.

NOTICIAS GENERALES.

«Las noticias referentes a la insurrección carlista recibidas hasta esta madrugada en el ministerio de la Guerra, son las siguientes:

«Norte.—El general en jefe del ejército de la izquierda participa, a las once y cuatro minutos de la mañana de ayer, que reunidas en Bilbao las tropas que operaron hacia Orduña y Balmaseda, emprendió su movimiento de avance, y que solamente en aquella plaza se le habian presentado a indulto 112 hombres.

«En Medina lo verificaron un cabo y siete individuos de las partidas volantes de Castilla; en San Sebastian un sargento y cinco carlistas, y en Victoria tres de la «meztranza» de Aramayona.

«El general Martinez Campos prosigue sin descanso en las operaciones de abastecimiento de sus fuerzas, secundado activamente por nuestro con- general en Bayona, persona a sus órdenes, y el jefe de administración militar enviado con anticipación a aquella ciudad.

«El general Primo de Rivera participa que no ocurría novedad, continuando los trabajos para el empalmamiento de las nueve baterías en los puntos convenientes.

«Fue tal la precipitación con que algunas familias quisieron abandonar la villa de Durango, que las calles parecían verdaderos depósitos de muebles, que fueron arrojados por las ventanetas de las casas.

«Han presentado la dimisión de sus cargos los altos funcionarios del ministerio de la Gobernación que han sido elegidos diputados y desempeñan cargos incompatibles con la diputación.

«En la bahía de Tarragona se han presentado algunos deñices, esto bastante raro en aguas agüas.

«El mejor regulador de los favorables sucesos que tienen estos días lugar, dicen de Bilbao, es el mercado de esta villa. Ayer fué extraordinaria la concurrencia de campesinos con artículos de consumo, notándose así una considerable baja en el precio de estos.

«Ayer salió para el Norte el brigadier Chacon con sus ayudantes.

«Hoy se reúne en el ayuntamiento la comisión de tramitación con objeto de acordar la red general.

«Una de las actas que se han recibido en el Congreso con mayor número de protestas es la del Sr. Cabrol, electo diputado por Arenys de Mar (Barcelona). La discusión de esta acta promete ser interesante.

«La confianza vuelve a renacer entre los bilbaínos.

«Decimos esto por las muchas expediciones que se preparan para el interior de la provincia. Parece ser que Zorriza será uno de los puntos destinados a este fin con predilección.

«La apertura de las Cortes se verificará probablemente en el palacio del Congreso.

«Dice La Correspondencia: «En los centros oficiales se desmentía hoy la noticia comunicada por telegrama desde Londres, de que los insurrectos cubanos habian entrado en Cienfuegos.»

Ayer tarde circuló el rumor de que el pretendiente, considerando su causa completamente perdida, se habia embarcado en alguno de los puntos de la costa de Vizcaya, entre Oidárroa y Motrico.

«En los centros oficiales no se habia confirmado a última hora la anterior noticia.

«Los carlistas, no solo han abandonado los reducidos de Larrasquieta, Arnategui y Oidárroa sino también las cercanías del Puente Nuevo y hasta el monte de Santa Marina.

«El depósito de la Guerra ha puesto a la venta diferentes mapas del teatro de la guerra, por valer desde ocho a treinta reales, según su tamaño y mérito.

«Todas las líneas telegráficas funcionaban con regularidad esta madrugada.

«La retirada de los carlistas del fuerte de Arraiz parecia mas bien una huida, pues los facciosos corrían como desesperados por la cima de la cordillera. Nuestros fuertes los envían varias granadas como señal de despendida.

«El marqués de Salamanca ha adquirido el palacio de Uceda, situado en la terminación del paseo de Recoletos, habiendo enagenado el suyo a la sociedad Banco Hipotecario.

«Entre ayer y hoy, y a causa del furioso temporal que reina en el Océano, ha quedado interrumpida la comunicación telegráfica por los cables de Vigo a Falmouth, de Santander a Logroño, de Vigo a Lisboa y de Santander a Bilbao.

«Con referencia a telegramas particulares, se dijo ayer que nuestras tropas han ocupado a Durango, pero oficialmente no se tiene noticia de este hecho.

«La Agencia telegráfica de La Correspondencia de España recibió anoche el siguiente importante despacho de su corresponsal de Bayona:

«Bayona 4.—La división del general Martinez Campos ha entrado en Vera. Al tener noticia de la aproximación de las fuerzas del general, los carlistas incendiaron sus fábricas y armas.

«El golpe que el enemigo ha sido terrible é influirá mucho en su estado moral ya quebrantado.

«Dice anoche La Política: «Un hecho digno de ser notado es que todos los cañones carlistas que han caído últimamente en poder de nuestras tropas llevan nombres franceses. Los que se tomaron en Santa Bárbara de Oiza se llaman Duquay Traus y Aio-el Avignon; los dos que ganaron las tropas de Quesada se denominan Notre Dame de Lourdes y Ville de Bynnon. Son, por consiguiente, como los uniformes de la guardia móvil, regalos hechos por nuestros buenos vecinos a la santa causa de la insurrección carlista.»

«El vendaval que estos días ha reinado en el Océano corria 22 ligas por hora.

«Se ha pedido autorización para publicar en esta corte un periódico bajo el epigrafe de La Buena Madre.

«Anoche se recibió en Madrid el siguiente telegrama:

«Victoria 1 (cho n.)—Hemos tenido nuevas presentaciones. Uno sin armas en esta capital, cuatro alaveses en el campamento de Salinas; dos guipuzcoanos procedentes de Obandiano y dos de los batallones vizcaínos. Todos ellos confirman las noticias que habíamos recibido del campo enemigo. Domina la tendencia de aprovechar los actuales momentos para gestionar las bases de un convenio.

«Los jefes más autorizados apoyan este pensamiento: Aumenta visiblemente el desaliento en las filas del pretendiente.

«El simpático cuanto desgraciado por la vascongado Villach, a quienes se hizo el lunes la tercera cura, sigue relativamente bien de las graves heridas que recibió el día 23 de Enero último.

«Ha recaído en su enfermedad D. Pedro Madrazo. Lo sentimos.

«En el colegio establecido en el monasterio del Escorial se produjo diez pasados una escisión entre los alumnos contra el director.

«Es probable que anoche se haya ocupado el ministerio de la Gobernación del nombramiento de regidores del ayuntamiento de Madrid para cubrir las vacantes de los que han dimittido su cargo por haber sido elegidos diputados.

«La dirección general de instrucción pública, a petición del inspector de antigüedades de las provincias de Murcia y Albacete, ha significado a la compañía de los ferro-carriles de Madrid a Zaragoza y Alicante la conveniencia de que trasporte gratis los objetos de arte ó antiguos destinados a los museos de las sobredichas capitales de provincia.

ANUNCIOS

Medalla de la Sociedad de Ciencias Indus. Paris.
NO MAS CABELLOS BLANCOS
BELANOGENE
 Tintura por escoriencia
 De DICQUEMARE sncs, 47,
 place de l'Hôtel-de-Ville,
 Rouen (Francia).
 Para teñir al instante de
 todos colores los cabellos
 y la barba sin peligro para la
 piel y sin olor. Superior
 a todas las usadas hasta
 hoy. — Paris, 31, rue d'En-
 ghien. — Madrid, Agencia franco-española,
 Sordo, 31. — Por menor.

Por menor: Sres. Clement, Berges
 Villalon, Morales, Frera y Garcia.
ENSEÑANZA COMPLETA.
 DEL IDIOMA INGLÉS.
 Precios y horas convencionales. — Hortala-
 za, 64, 3.

OLANO, LARRINAGA Y COMPAÑIA
PARA MANILA
 El 2 de Febrero saldrá de Cádiz, y el 6 del
 mismo de Barcelona, el nuevo y magnífico
 vapor español
VICTORIA

NO MAS TINTURAS PROGRESIVAS
 PARA CABELLOS BLANCOS
ORZINAINE
 DU DOCTEUR
 JAMES SMITHSON
 Para devolver pronto
 al cabello y a la barba
 sus colores naturales.
 207 rue S^o HONORE. PARIS

Por menor: Sres. Morales, Frera y
 Garcia, Perfumeria inglesa.

JARABE LENTIVO PECTORAL BLANCO
 contra toda clase de toses
 Y AFECCIONES DEL PECO, etc.
 PREPARADO POR

EL DR. D. JOSÉ SIMON.
 Farmacia, calle del Caballero de Gracia, 3.

Precio 12 rs. franco.

El estudio que hace más de treinta años
 venimos haciendo de las enfermedades que toman
 asiento en los órganos respiratorios, sin excep-
 tar la tisis tuberculosa, nos ha enseñado que
 el azufre dividido y en estado de organización
 en la helicina y otros principios minerales uni-
 dos a ciertas sustancias mucilaginosas y otras
 pectorales, procedentes del reino vegetal, son
 de una eficacia tangible para la curación de
 todas las afecciones de las vías respiratorias.
 El jarabe que anunciamos los reúne todos en
 una bien entendida combinación y la experien-
 cia nos ha demostrado que no hay, que sepa-
 mos, medicamento que le iguale en sus efectos.
 Para más detalles véase el prospecto que se
 dá gratis en dicho establecimiento.

Roma 1868 Paris 1867 Londres 1862
CHOCOLATES DE MADRID.
FABRICA MODELO
DE LA COMPAÑIA COLONIAL
 FUNDADA EN EL AÑO DE 1854.
 La Compañía Colonial fué la que planteó en España
 hace catorce años la fabricación del chocolate en
 grande escala con los adelantos modernos,
 llevándola a la altura de una importante
 industria.
 Doce son las medallas de premio que
 se lo han concedido.
 Este establecimiento es el mas considerable del reino
 en los ramos de
CHOCOLATES,
CAFÉS, TÉS, TAPIOCA.
 DEPÓSITO GENERAL,
CALLE MAYOR, 18 Y 20, MADRID.
 Sucursal, Monterca, 8.
 Pedir prospectos.

VAPORES-CORREOS DE A. LOPEZ Y COMPAÑIA

Desde el mes de Noviembre queda establecido un nuevo servicio de tres viajes mensuales del modo siguiente:
 De Cádiz los días 10 y 20 para Puerto-Rico y Habana.
 De Santander el día 20 para ídem, tocando en Coruña.
 De Coruña el día 21 para Puerto-Rico y Habana.
 De Habana los días 5 y 15 para Cádiz.
 De Madrid el día 15 para Coruña y Santander.
 Mas informacion de las agencias en
 Cádiz, A. Lopez y Comp.; Barcelona, D. Ripoll y Comp.; San Sebastian, Angel B. Perez y comp.
 en Coruña, E. de Guerra; Valencia, Paris y Oporto, A. Garcia; Pinar del Rio, J. M. Garcia y Comp.; Madrid
 J. San Martin, Alcalá, 18.

MEDALLA DE ORO EN LA ESPOSICION DE LYON.

PÍLDORAS DE HEMATOSINA
 DE LOS CÉLEBRES QUÍMICOS
TABOURIN Y LEHAIRE.
 La hematosina es la parte ferruginosa colorante de
 la sangre, y se ha extraído de la sangre de buey.
 Contiene cerca de 9 y medio por ciento de sesqui-
 óxido de hierro natural, combinado en parte con el
 ácido fosfórico, ó sea 170 veces más de hierro asimilable
 que la sangre de buey y 1.320 que la mejor carne.
 Es por tanto, un ferruginoso fisiológico, asimilable,
 fácil y barato.
 La hematosina produce la curación completa y
 pronta de todas las enfermedades causadas por el em-
 pobrecimiento de la sangre. Clorosis, anemia, escró-
 fula, hinchamiento de los niños, leucorrea, amenorrea,
 enflaquecimiento excesivo, debilidad general, agota-
 miento de fuerzas, convalecencias largas y difícil-
 es, etc.
 La hematosina se facilmente digerida por los estó-
 magos más delicados y sigue un curso sin obstruir el
 tubo intestinal, sin producir malestar ni otro accidente
 alguno.
 Precio 20 rs. en Paris, casa Denoix y compañía,
 R. du Temple, 22 y en Madrid, en el depósito general,
 farmacia del doctor Simon.
 (Véase el prospecto.)

GRAN ÉXITO EN PARIS!
VELOUTINE CHLES-FAY
 Polvo de arroz especial preparado con bistmuta.
IMPALPABLE, INVISIBLE Y ADHERENTE.
 Da al cutis frescura y transparencia. — Precios: Caja con borla, 22 rs; sin borla, 18 rs.
 INVENTOR, Charles FAY, parfumeur, 9, rue de la Paix, Paris.
 EN CADA CAJA HAY UNA NOTICIA SOBRE EL USO DE LA VELOUTINE.
 En Madrid, por mayor: Agencia franco-española, Sordo, 31; por menor, Sras. P. Garcia,
 Frera, Morales, Martínez, M. Miquel, Ocaña, y escolar, Ortega.

MEDICAMENTOS MARÍTIMOS ESPECIALES
 DE LA FARMACIA DE
YARTE MONZÓN,
 EN SAN VICENTE DE LA BARQUERA.
 CURACION DE MUCHAS ENFERMEDADES TENIDAS POR INCURABLES CON NUESTRAS PREPARACIONES
 MARIÑAS.
 Proemos la bondad de nuestro sistema curativo con hechos y no con palabras.
 Léanse los certificados de médicos y enfermos (cujos datos de estos desahuciados) en un folleto
 que se da gratis.
 Como nuestros remedios no son de los llamados "secretos", las autoridades médicas de mas re-
 putacion no han dudado en ensayarlos ni en darnos el mismo tiempo que mil plácemes, certifi-
 caciones honrosas, bajo cuya garantia nos dirigimos a la humanidad doliente. Enfermos antes
 de entregarnos a una ciega desesperacion, ó a una resignacion cristiana, confiad en que aun tenéis
 un poderoso recurso contra vuestros dolencias, por graves que sean.
LA MEDICACION MARINA.
 Depósitos en todas las provincias.
 Depósito central: Madrid, Pontejos, 6, farmacia de Fernandez Izquierdo. — San Sebastián: Pérez
 Negro, farmacia, Ruda, 11. — El autor, San Vicente de la Barquera, farmacia de Yarte Monzon
 remite folletos, frascos de porte, y los medicamentos por correo, certificados, ó por ferrocarril.

OPRESIONES ASTHMAS NEURALGIAS CATARROS
 (ASMAS) ASPIRANDO el humo penetrante en especie, calma el sistema nervioso, facilita la
 expectoracion y favorece las funciones respiratorias.
 PARIS, J. ESPIG, 128, RUESS-LAZARE. — Escribir esta firma en cada cigarillo
 Madrid, la Agencia Española, Sordo, 31, sirve los pedidos.

FABRICA DE CHOCOLATES
 MOVIDA AL VAPOR
MATIAS LOPEZ.
 CUENTA 26 AÑOS DE EXISTENCIA.

Señal premiada en todas las exposiciones á que ha concurrido,
 y últimamente en la de Viena con medalla de Progreso.
 Para la elaboracion de los chocolates tiene montada una de las mejores fábricas de Europa,
 movida al vapor y con máquinas de considerable fuerza. El aumento que de dia en dia viene ex-
 perimentando demuestra al favor que el público le dispensa la bondad de sus clases no tiene
 rival; es la casa que mas fabrica y mas vende.
 Precios: de 4 á 20 reales libra.
CAFÉS.
 Hechos con mas actividad é inteligencia prepara este refector delicioso; véase el tratado que
 sobre la utilidad y preparacion del café escribió el Sr. Lopez en 1870.
 Precios: 2, 10 y 16 reales libra.
TÉS.
 Recetas variadas y excelentes clases el Sr. Lopez en su despacho, Puerta del Sol, núm. 12
 Paquetes de una á ocho onzas.
 Precios: de 2 á 5 reales onza.
SOPLAS.
 El sagú, tapioca y arrow-root que confesiona el Sr. Lopez pueden competir en precios y
 calidad con las mas acreditadas del extranjero. Para obtenerlos véase el prospecto que
 acompaña al pedido.
 Precios: á 8, 8 y 16 reales libra.
 1.200 paquetes de venta en Madrid y 3.000 en provincias.
 DEPOSITO CENTRAL, PUERTA DEL SOL, 12.
 Para 2 pedidos dirigirse á la fábrica, Palma Alta, número 2.

NO MAS ARRUGAS
 Tratado de LAS DESNOIX, 6, rue de Valenciennes, Paris (entrada, 2, Cité Bergère).
 Este Tratado de LAS DESNOIX ha resuelto el mas difícil de todos los problemas: esto es:
 impedir al tiempo la vejez y la juventud contra los estragos del tiempo. El Tratado de
 LAS DESNOIX es la formacion de las arrugas, las que tambien se impiden en sus principios.
 MADRID: por mayor, Agencia Franco-Española, Sordo 31; por menor, Sras. P. Garcia,
 Casa de los Sres. M. Miquel, J. Ocaña, Frera y Morales, P. Garcia y Perfumeria inglesa.

francos, restos de mi sucesion paterna. Con esta suma
 me lancé á la carrera. Ningun editor queria imprimir
 mis obras á su costa, por lo cual me decidí á especular
 yo mismo con mi ingenio.
 Publiqué tres volúmenes de versos con estos tí-
 tulos: Flores del Sahara, La ciudad del Apocalipsis y La
 tragedia sin fin. ¡Ay! ¡miserable destino el de los libros!
 Vendí cuatro ejemplares solamente, y hoy día digo para
 mí: ¿quienes eran los desgraciados que pudieron com-
 prarlos? Cuatro ejemplares, caballero! y habia gastado
 en la impresion 4.000 francos. Es decir que me salia
 cada ejemplar á 1.000 francos.
 Este percance produjo una tormenta en mi vida.
 Debo decirles que en provecho de mis inspiraciones
 habia yo creído deber asociar á mi suerte á una joven
 florista, llamada Malvina. Este lazo formado por el ca-
 pricho se estrechó con la pestumbre, de tal modo que
 solo le faltaba la ley y la iglesia para consolidarse. Por
 desgracia, Malvina no pertenecia á mi escuela: era par-
 tidaria de Pablo de Kock, y sabia de memoria la céle-
 bre partida de loteria de la Casa Blanca. Mas de una vez
 me habia comprometido públicamente haciendo apre-
 ciaciones que me abstendré de calificar, y mis amigos
 me echaban en cara muy á menudo estos amores tan
 poco literarios. Mi cuarto estaba inundado de libros na-
 da limpios, traídos del gabinete de lectura inmediato:
 M. Dupont, Andrés el Saboyano, la Hermana Ana y qué
 sé yo cuántas mas. Malvina, devoraba estas chocarro-
 rias, al paso que hacia papillones con mis Flores del
 Sahara y condenaba á los usos mas comunes mi Ciudad
 del Apocalipsis. Ved ahí en qué manos habia yo
 caído.
 Mientras duró mi corto peculio, nuestras relaciones

se conservaron bajo un pie llavadero: Malvina se con-
 tentava con calificarme de cabrito de cuando en cuando,
 cosa poco parlamentaria por cierto; pero yo estaba acos-
 tumbrado á estas lindezas. Sin embargo, á medida que
 bajaban los fondos, se hacia mas arrogante el tono, y
 tomaban mas acrimonia nuestras disputas sobre la es-
 tética. Al tocar á los últimos cien francos su pasión por
 las novelas de Pablo de Kock habia adquirido un carác-
 ter violento, y su desprecio á la poesia moderna carecia
 de límites. Cada día se renovaba la discusion con nuevo
 encarnamiento.
 —Eso es lo mismo que vuestros libros, me decia;
 mirad si vendeis uno solo siquiera.
 —Malvina, la respondia yo; no racionais como
 amante del arte: sois demasiado positivista.
 —¡Si á fé mia! No parece sino que nos mantenemos
 del aire. Ayor fué menester llevar dos cubiertos al Mon-
 te de Piedad.
 —Ved ahí, caballero, á qué extremos me hallaba re-
 ducido, y qué lenguaje me era preciso sufrir. En vano
 me proponia pedir armas á la poesia contra semejantes
 argumentos; la sensatez de aquella muchacha me abru-
 maba. Cada día me separaba mas del arte para pensar
 en la vida positiva: la necesidad alteraba en mí las fa-
 cultades del colorista, y la miseria sofocaba mi inspira-
 cion. Comencé á no creer en la infalibilidad de una es-
 cuela que dejaba á sus adeptos perecer de hambre,
 llegué á dudar de la balada y del soneto, de la oda y
 del ditrambo; tuve ya por sospechoso el lirismo dra-
 mático, y la alianza de lo grotesco y lo sublime no me
 parecia el non plus ultra de la composicion literaria: en
 una palabra, estaba dispuesto á renegar de mis dioses.
 Una ocurrencia de Malvina me acabó de resolver,

habia despuntado entre los pechos cabelludos, y podía
 lisonjearme de disfrutar de cierta reputacion en su ce-
 cullo. Cuando se trató de darme un grado entre los
 sansimonianos, hice valer estos títulos, una fisonomía
 bonancible, como veis, y otra porcion de ventajas que
 mi modestia no me permite enumerar. Debía yo creer
 que los pájaros gordos del san-simonismo, aquellos á
 quienes se llamaba padres, tendrían una satisfaccion en
 abrir sus filas á un hombre tan letrado como yo; pero
 habia echado mis cuentas sin la economía política y la
 filosofia transcendental.
 Hízoseme sufrir un exámen que versó acerca de esta
 ciencias bárbaras, despues de lo cual mis jueces me
 dieron la certification de capacidad. ¿Lo creereis? Yo
 era san-simoniano de cuarta clase; y se me destinó en
 calidad de segundo á la redaccion de las fajas del pe-
 riódico de la secta.
 Mi primer movimiento fué de cólera, una cólera de
 autor sibado. Quise dar al diablo los padres, los exa-
 minadores y mi certificado de capacidad, pero se me
 calmó prometéndome un ascenso. Mis superiores me
 hicieron zalamerias, como era su costumbre cuando
 querian magnetizar á los pertinaces, y yo me dejé
 ablandar, pensando en que tarde ó temprano se haria
 justicia á un hombre da mis prendas. Además, reflexio-
 né que debía sacrificarme por la humanidad, y olvidé
 las quisquillas de amor propio, pensando en la gratitud
 de las generaciones venideras.
 En dos palabras se me explicó en qué consistia el
 san-simonismo. Nuestra mision era la de impedir la ex-
 plotacion del hombre por el hombre, en virtud de lo cual,
 mas tarde, en Montilmontant, se me hizo embetunar las
 botas de la comunidad. Tambien nos proponíamos por